



ATLETIKA



PLÁVANIE



VODNÉ ŠPORTY



STRELECTVO



KOLEKTÍVNE ŠPORTY

EXKLUZÍVNE
PRIAMO Z RIA OD
NAŠICH REDAKTOROVJOZEF
SATARAMICHAL
BACHRATÝMICHAL
SMRČOKTOMÁŠ
TANČIBOK

RIO 2016



OSTATNÉ

22.08.2016

Smelý plán brazílskeho trénera. Nového olympijského víťaza chce hľadať medzi najchudobnejšími

RIO DE JANEIRO - Má smelé plány. Sebastian Oliveira vychoval množstvo badmintonistov, ktorí sa zúčastnili aj na olympijských hrách v Riu de Janeiro. Teraz chce svoj projekt rozšíriť aj do oblasti, kde žijú najchudobnejší obyvatelia Brazílie – do favel. Pomôcť mu k tomu má tradičný tanec samba.

Muž, ktorý zamestnával jeho mamu ho v dome nechcel, a tak žil

od siedmich rokov v detskom domove. „Čo to je ten bad?“ pýtal sa Oliveira, keď prvýkrát počul slovo badminton. S týmto športom ho zoznámil učiteľ vo verejnej škole.

Tóthov otec žaluje na syna: Chcel byť kombajnistom, kvôli tréningu ho nechali frajerky

Po šestnástich rokoch, čo sa badmintonu venuje ako hráč i tréner sa rozhodol, že bude vychovávať mladé talenty v najchudobnejších častiach Brazílie. Raketový šport chce dostať do faviel. Na to, aby raz našiel olympijského víťaza mu má pomôcť tradičný brazílsky tanec samba. Čerpá z nej techniku, sústredenosť a ohybnosť.

„Za hodinu spálite 200 kalórií. Zlepšíte si kondíciu, prácu nohami a zlepšíte koordináciu. Samba ma uchvátila v spojení s badmintonom,“ prezradil Sebastiano Oliveira, kde čerpal nápad



Z favely Chacrina už prví olympionici vzišli. Okrem Oliveirovho syna Ygora Coelha a Jonathana Santose de Souzu. V Riu de Janeiro, kde sa práve skončili hry, chce rozšíriť projekt Miratus. Okrem badmintonu ponúka aj výučbu angličtiny, informačných technológií a telesnej výchovy.



„Som poctený. Podarilo sa mi dostať z favely. Naučil som sa po anglicky, žijem v zahraničí, dostal som sa na olympiádu. Prečo by nemohli byť rovnako úspešní ako ja?“ pýtal sa Ygor Coelho. Možno Brazílčania v badmintone nájdu svojho futbalového Neymara.

Autor: miba, foto Reuters

[http://sport24.aktualne.atlas.sk/rio/ostatne/smely-plan-brazilskeho-trenera-noveho-olympijskeho-vitaza-chce-hladat-medzi-najchudobnejšími.html](http://sport24.aktualne.atlas.sk/rio/ostatne/smely-plan-brazilskeho-trenera-noveho-olympijskeho-vitaza-chce-hladat-medzi-najchudobnejшими.html)